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Päätöksessänne 18.10.2022:  
 
Puutteellisten referenssitietojen vuoksi hylätään seuraavien tarjoajien tarjoukset: - FenixCare Oy:n tarjous 
hylätään, koska vaadittu referenssiaika (vähintään 6 kuukauden sopimus) ei toteutunut kummassakaan 
annetussa referenssissä. 
 
Oikaisuvaatimuksemme perusteet: 
 

1) Tarjouspyynnössänne olette vaatineet terveydenhuollon referenssejä ettekö ole yksilöineet 
erityisesti hammashoidon referenssejä, joten olemme toimittaneet teille Terveydenhuollon 
referenssit emmekä erityisesti hammashoidon referenssejämme. 

 
2) Meillä on vastaavaa terveydenhuollon referenssiaikaa molemmissa antamissamme kohteissa yli 

vaaditun minimiajan. Olemme toimittaneet molempiin annettuihin referenseihimme yli vaaditun 
ajan terveydenhuollon henkilökuntaa, olemme laskuttaneet näitä ja asiakkaamme ovat ne 
maksaneet perustuen osapuolten väliseen sopimukseen näin täyttäen vaatimuksenne. 

 
Pyydettäessä voimme toimittaa laskutusdatan todistamaan väitettämme, mutta jotta toiminnan 
laajamittaisuus tulee selville jo tässä vaiheessa on kokonaislaskutuksemme ollut 10/21-09/22 

 
Ystävällisin terveisin, 

 
Toimitusjohtaja 

Fenixcare Oy 

 

 
Tämä viesti on osoitettu ainoastaan sen tarkoitetulle vastaanottajalle ja se saattaa sisältää salassa pidettävää tietoa. Jos et ole 
viestissä tarkoitettu vastaanottaja, tuhoa viesti ja ilmoita asiasta välittömästi viestin lähettäjälle. Viestin sisällön, välitystiedon ja 
viestin olemassaolon hyväksikäyttäminen ja ilmaiseminen on kielletty laissa (laki sähköisen viestinnän palveluista 136 § 4. mom).  
 
Detta meddelande är avsett endast för den nämnda mottagaren och kan innehålla sekretessbelagd information. Ifall du inte är den 
avsedda mottagaren, vänligen förstör meddelandet och informera avsändaren omedelbart. Det är i lag (136 § 4 mom. i lag om 
tjänster inom elektronisk kommunikation) förbjudet att utnyttja eller röja meddelandets innehåll och förmedlingsuppgifter eller 
uppgifterna om meddelandets existens.  
 
This e-mail message is intended only for the person(s) named in the message header and may contain privileged information. If you 
are not the intended recipient of this message, please delete the message and notify the sender immediately. It is forbidden by law 
(Information Society Code, Section 136 4 Subsection) to disclose the content or traffic data of the message or the knowledge of its 
existence, or to make use of them. 

 



 




